
\  A1|A DA 28^ SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JAPARATINGA/AL 

'° dia do mês de Novembro de 2018, às 20:00h na Câmara Municipal de Japaratinga, 

aàa na Rua João dos Santos, n° 21, Centro, nesta cidade, aconteceu a 28^ Sessão 

ária da Câmara Municipal de Japaratinga/AL. Pelo presente livro de frequência 

ificou-se a presença de 08 (oito) vereadores, sendo eles: Cícera Maria Trindade 

Wánderlei, Otávio Severino da Silva Júnior, Severino Luiz dos Santos Neto, Berivaldo 

Tavares de Oliveira, José Roberto dos Santos, Fábio Benedito da Silva, Rooseveit 

Kenned Franco Rodrigues e Diogo Silva Bandeira. A presidente deu início a 28^ Sessão 

Ordinária sobre a proteção de Deus, e em nome do povo de Japaratinga, cumprimentou a 

mesa na pessoa do Vereador Fábio e o auditório em nome da amiga Taciana. Em seguida, 

a presidente solicitou ao 1° Secretário que, fizesse a leitura da palavra de Deus. 

Após a Presidente solicitou a leitura da ata da 27^ sessão ordinária. Posta em votação, a 

mesma foi aprovada por unanimidade pelos parlamentares presentes. 

A casa passou para o horário destinado ao expediente. Em seguida a presidente passou o 

caderno para que os vereadores se inscrevessem para fazer o uso da palavra. 

Após a Presidente passou a palavra ao Vereador Fábio, que cumprimentou a mesa na 

pessoa do Vereador Roberto. Em suas palavras, o parlamentar reiterou o pedido de reparo 

na iluminação pública do povoado Boqueirão, que até o presente não foi atendido. 

A Presidente da Casa, informou que conversou com o gestor, onde o mesmo explicou que 

já foi realizada a solicitação dos materiais necessários para melhorias na iluminação do 

município. 

Após a Presidente passou a palavra ao Vereador Berivaldo, que cumprimentou a mesa em 

nome do Vereador Otávio e o auditório em nome do amigo Jorge da Adefal. Em suas 

palavras, o parlamentar reiterou o requerimento de sua autoria, que requer a eliminação do 

esgoto a céu aberto no pontal de Japaratinga. Berivaldo, explicou que todos os membros 

da casa sensibilizam-se em prol dos munícipes e dos servidores, mas que o papel do 

Vereador é fiscalizar e cobrar. O Parlamentar comunicou a casa que solicitou ao prefeito 

que só realize pagamento a fornecedores após regularizar os vencimentos dos servidores 

e aposentados. 

Após, a Presidente passou a palavra ao Vereador Severino Luiz, que cumprimentou toda 

mesa na pessoa do Vereador Roberto e a todo o auditório. Em suas palavras, o parlamentar 

comunicou aos pares que recebeu mais de 20 telefonemas de sen/idores que cobravam 

seus salários. Severino Luiz, solicitou o/envio de ofício afim de identificar quem 



mbros que compõe o conselho municipal de educação, no intuito de obter informações 

sobre o pagamento dos servidores da educação, já que não é atendida suas solicitações, 

por parte do secretário da pasta. 

A Presidente passou a palavra ao Vereador Otávio, que cumprimentou a mesa na pessoa 

do Vereador Rooseveit e o auditório na pessoa do amigo Toinho. Em suas palavras, o 

parlamentar, frisou que todo parlamentar sabe das dificuldades da cidade e, que um 

discurso para querer dá uma de bonzinho não é o adequado, pois a Câmara nunca foi 

omissa a nenhuma situação, sempre cobra ao gestor melhorias para que tal situação seja 

resolvida. Otávio solicitou ao representante do executivo a instalação de pontos de 

fiscalização dos bombeiros militar e civil nas praias do município, afim de garantir mais 

segurança aos turistas e veranistas, principalmente nesse período de alta temporada. O 

Parlamentar solicitou ainda, o estudo para que o município venha angariar recursos através 

da cobrança de impostos no embarque no porto da balsa. Por fim, o Vereador reiterou o 

pedido de construção de uma praça recreativa no terreno baldio, na entrada na Rua da 

Jaqueira, ao lado da UBS. 

A casa passou para o horário destinado a ordem do dia. 

A presidente colocou em discursão e votação o Requerimento n° 08/2018 de autoria do 

Vereador Rooseveit, que requer um mutirão de limpeza na praia das Barreiras do 

Boqueirão. Posto em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos parlamentares 

presentes. 

A presidente colocou em discursão e votação o Requerimento n° 06/2018 de autoria do 

Vereador Otávio Severino, que requer a Construção de um local recreativo para o alunado 

do Povoado São Gonçalo. Posto em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos 

partamentares presentes. 

Após, a presidente solicitou a leitura dos ofícios respostas do Poder Executivo enviados a 

Casa. 

A Presidente da Casa, passou a palavra ao servidor aposentado do município, Sr. China, 

que fez um breve pronunciamento acerca dos seus vencimentos, onde segundo o mesmo 

irá completar três meses de atraso. 

A Presidente comunicou que já foi solicitado informações, mas que o Prefeito informou que 

o planejamento é concluir o ano com todos os salários em dia. 

Nada mais havendçL^a presidente declarou encerrada a sessão. 
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